

市场星报进入中国媒体移动传播指数全国百强

星报讯(记者 宋娟) 人民网研究院3月24日发布了《2015中国媒体移动传播指数报告》,在报纸移动传播百强榜中,市场星报以总分54.69分排名第72位。

据悉,《2015中国媒体移动传播指数报告》对2015年1月至12月我国报纸、杂志、网站、电视、广播五大媒体在微信、微博、聚合客户端、媒体自有APP等各个移动传播平台的影响力进行评估,通过移动传播指标体系的构建和指数测评,反映出我国媒体在移动传播平台上的传播水平及其发展特征,并推出“报纸移动传播百强榜”、“杂志移动传播百强榜”、“网站移动传播百强榜”、“电视台移动传播三十强”、“电视节目移动传播百强榜”和“广播电台移动传播百强榜”六个榜单。

本次报告共选取了381家报纸、135家杂志、249家网站、37家电视台、225个电视节目和226家广播电台作为评估对象,分别采集这些媒体微博、微信等的相关数据,测算出各媒体的移动传播指数。在“报纸移动传播百强榜”中,人民日报以93.94分排名第一,市场星报以总分54.69分排名第72位,进入全国百强。

报纸移动传播百强榜(部分)

排名	报纸名称	总分	70	深圳特区报	54.83
1	人民日报	93.94	71	光明日报	54.72
2	环球时报	82.10	72	市场星报	54.69
3	南方都市报	80.94	73	北京商报	54.52
4	参考消息	80.79	74	东南商报	54.46
5	南方周末	80.39	75	精品购物指南	54.37
6	每日经济新闻	78.50	76	深圳晚报	54.32
7	广州日报	78.12	77	中国医学论坛报	53.89
8	成都商报	77.86	78	金华晚报	53.24
9	新京报	77.82	79	湖南日报	53.17
10	钱江晚报	77.31	80	法制晚报	52.87

据悉,经过20余年发展,市场星报社已从单一的纸媒,变成大型全媒体平台,主要子产品包括“市场星报+安徽财经网+星空艺术网+微博(信)矩阵+微电影工作室+‘掌中安徽’(新闻服务客户端)+户外电子屏+电视栏目+星报网络商城+第三方支付”等,用立体式的全覆盖传播方式,提供权威、及时、贴心的新闻和服务。

2015年,市场星报社还被国家新闻出版广电总局授予全国数字出版转型示范单位称号。

央视真人秀节目《中国大能手》走进铜陵 10名“神秘焊将”亮剑比拼



节目录制现场

星报讯(黄春山 星级记者 刘海泉 文/图) 3月22日,CCTV2大型职业技能竞技真人秀节目《中国大能手》(第二季)之“神秘焊将”在铜陵市体育中心录制,经过层层筛选,来自全国焊接高手中的10强选手来到录制现场比拼。最终,铜陵技师学院选手江小山一路过关斩将,在23日的最后角逐中拔得头筹。

据了解,《中国大能手》是中央电视台唯一一档劳动技术竞技类节目,目的在于营造劳动光荣、技能宝贵、创造伟大的氛围。本季节目预计于今年“五一”期间在中央电视台财经频道黄金时段播出。

春茶上市,4种茶叶抽检不合格

水分超标杂质较多,已责令下架、召回

星报讯(石跃新 记者 王玮伟) 清明渐近,又到了春茶陆续上市的时节。记者昨日从省食药监局获悉,该局日前在抽检的142批次样品中,有4批次样品不合格,全部为茶叶及其制品。

本次共抽检了两大类食品142批次样品,其中,肉及肉制品95批次,全部合格。茶叶及其相关制品47批次,不合格4批次。分别是马鞍山市新安上工医药科技有限公司生产的茯苓茶和北京福永源(亳州)保健品有限公司生产的洛神花玫瑰饮(代用茶),都是水分不合格;宁国中

科生物科技有限公司生产的百清饮总灰分不合格。同时,这家公司生产的桑叶茶总灰分、水分都不合格。

据了解,茶叶中水分过高时,会使茶叶在储存、运输过程容易发霉变质,使实际保质期缩短。水分超标的原因可能是企业在生产过程中工艺不过关,或包装不及时,或是包装不紧密造成产品吸潮。而总灰分不合格说明茶叶中杂质较多,品质不达标。对本次抽检中发现的质量不合格茶叶,企业所在地的食品药品监管部门已经责令生产经营企业及时采取下架、召回等措施。

皖企有望启动“互联网+”驾校

能视频教学,学员用手机APP可预约考试时间

星报讯(记者 丁林) 在业界看来转型一度缓慢的亚夏汽车,在一周时间内,接连“端上”两道大餐。继宣布进军互联网车险领域后,这家位于芜湖的A股上市公司,24日又宣布拟合作“互联网+”驾校项目。接二连三地拥抱互联网+的动作背后,是公司“铁了心”要转型成为安徽汽车电商“第一个吃螃蟹的人”。

亚夏汽车是位于芜湖市的一家以乘用车整车销售和售后服务为主业的上市皖企。驾训是亚夏汽车除整车销售外另一大业务板块。截至目前,该公司运营中的驾校已达9所,还有2所驾校仍在筹建之中。该公司董秘李林昨日告诉记者,经过一年多的摸索后,亚夏汽车今年正式开始互联网转型项目的落地。昨日,该公司公告称,拟与上海易点时空网络在包括“互联网+”驾校网络报名、百

城百家主题互联网驾校、个性化设计培训、客户导流、大数据分析营销、技术协同、软件设计等方面以及未来的其他形式“互联网+”驾校相关业务等领域,分别利用各自的线上和线下的优势,共同开拓中国驾培市场。

“目前签订的是战略合作协议,后期会有股权合作。”李林说,通过“互联网+”驾训业务,学员可通过手机APP预约考试时间等,包括科目一和科目四等都可以约视频教学。

据了解,易点时空中的“车轮驾考”,是国内首个互联网学车平台,是一款专注于为学员提供从报名到领驾照的全方位驾考咨询和帮助的手机软件,目前累计已帮助全国超过5000万的学员顺利拿到驾照。这也就意味着,未来有一天,亚夏汽车在省内有望通过互联网途径实现驾训业务。

今年高职分类考试 文化课分数线为120分

星报讯(记者 王涛) 市场星报、安徽财经网记者昨日从省考试院获悉,根据招生计划、报名人数和考试成绩等因素综合测算,我省2016年高等职业院校分类考试文化素质测试合格分数线为120分。

考生可登录安徽招生考试网http://www.ahzskc.cn/ 或用手机扫描该网站右上角二维码查询自己的考试成绩。文化素质测试达线考生,请根据各招生院校招生章程规定时段到招生院校报名或直接咨询招生院校招办,按时参加招生院校组织的职业适应性测试或职业技能测试。

省考试院提醒广大考生,务必通过省教育厅、省考试院及招生院校官方网站等正规渠道获取分类考试信息;切不可轻信非官方的微博、微信、QQ群等媒介上发布、流转的消息,以免上当受骗。

我省各公证机构 3月起组团送“福利”

星报讯(胡光林 彭继友 记者 马冰璐) 记者昨日获悉,省司法厅决定从3月份开始,在全省公证行业开展为期10个月的公证便民惠民服务年主题活动。

据了解,活动期间,全省各公证机构将优化公证办证程序,对没有法律法规依据、不符合办证实际的程序性要求,一律取消或者简化;推进网上办事服务,逐步构建公证服务大厅、网上办事大厅、移动客户端、自助终端等多种形式相结合、相统一的服务平台;压缩出证发送时限,推进公证书出具时限提速,由法定15个工作日缩短为10个工作日。

此外,各公证机构还将主动降低涉及群众切身利益的继承、赠与、接受遗赠等公证服务收费标准;开展免费公益活动,为70周岁以上的老人免费办理遗嘱公证、为社会公众免费办理夫妻财产及婚前财产约定协议公证等。活动期间,各公证机构还将建立绿色快速通道,对因重大自然灾害、重大事故等申办公证事项的,一律实行快速受理出证。

小伙持伊拉克驾照 驾车上路被处罚

星报讯(刘楠 记者 王涛) 3月24日上午,萧县交警查获一名持伊拉克驾照开车的小伙,交警部门按规定对其作出了罚款1000元的处罚。

24日上午9时许,萧县交警在G310国道对一辆白色小轿车进行检查,当要求驾驶员刘某某出示驾照时,刘某某翻出来一张卡片递给交警,卡片上密密麻麻的字符让交警傻了眼。随后,小伙又拿出来一本翻译文本,交警这才明白,原来小伙所持的证件为境外驾驶证。

驾驶员刘某某表示自己所持的是伊拉克驾驶证,驾车是要去宿州市车管所办理换领驾驶证业务。根据相关规定,持有境外机动车驾驶证的人,经公安机关交通管理部门考核合格的,才可以发给中国的机动车驾驶证。随后,民警对刘某某作出罚款1000元的处罚。

交警提醒广大驾驶员,根据我国相关法律法规,持境外机动车驾驶证申请机动车驾驶证的,应当考试科目一。申请准驾车型为大型客车、牵引车、城市公交车、中型客车、大型货车机动车驾驶证的,还应当考试科目三。内地居民持有境外机动车驾驶证,取得该机动车驾驶证时在核发国家或者地区连续居留不足三个月的,应当考试科目一、科目二和科目三。